
 
 

 

 

 

 

 

Projekt száma, elnevezése: 

HAT-KP-1-2024/1-000402 
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Szakolyi Arany János Általános Iskola 
 

Ahogy közeledett a kirándulás időpontja, egyre izgatottabbak voltunk. 2025. 

május 5-én dr. Urbin Ágnes tanárnő előkészítő órát tartott az osztálynak. 

Részletesen bemutatta Erdély történetét színes képekkel, térképekkel 

szemléltetve. A nemzetiségek összetételéről, a magyarok arányáról 

diagrammokat elemeztünk. A székely Himnuszt is meghallgattuk. Erdély 

híres szülöttjei közül néhányról már tanórákon is hallottunk, de meglepő volt 

számunkra, hogy ennyi tudós, történelmi személyiség,  író és költő származik 

Erdélyből. Ezután Nagyné Sarka Éva irányításával a Barangoló digitális 



 
 

tudástár Erdéllyel kapcsolatos interaktív feladatait oldottuk meg. A 

szórakoztató, játékos feladatok segítettek elmélyíteni az ismereteinket 

Erdélyről. 

Előkészítő óra 

 

 

 



 
 

 

 

Értékelőóra  

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Barangoló Digitális Tartalomtár - az előkészítő órán 



 
 

 

 

 

Témanap a 6. osztályosokkal 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

  



 
 

Beszámoló a négynapos kirándulásról 

2025. május 12-én  kora reggel izgatottan gyülekeztünk az iskola előtt.  Mindenki 

pontosan érkezett, kíváncsian vártuk az autóbuszt. Örömmel láttuk, hogy szép és 

kényelmes.  Az országot a vállaji határátkelőn hagytuk el. Hamarosan 

megérkeztünk Nagykárolyba, a Károlyi kastély csodálatos parkjához. A kastályba 

sajnos nem tudtunk bemenni, de az épületet körüljártuk, az idegenvezetőnk 

részletesen mesélt a történetéről.  Tasnádon keresztül utazva a következő állomás 

Érmindszent volt, ahol az Ady Endre Emlékmúzeumot tekintettük meg, majd 

Zilahon a gimnázium előtt található Ady szobrot is. Ady Endréről irodalom órán 

még nem tanultunk, de az előkészítő órán hallottunk a munkásságáról.   

Majd a kirándulás első napján hosszabb utazás után megérkeztünk Kolozsvárra. 

Itt hosszabb sétát tettünk: felkerestük Mátyás király szülőházát, a hatalmas 

Mátyás-szobrot, megcsodáltuk a lenyűgöző Szent Mihály Templomot, majd a 

Farkas utcai Református Templomot is megnéztük. Minden helyszínen érdekes 

információkat hallottunk idegenvezetőnktől. Kolozsvárról Torockó felé vettük az 

irányt, út közben gyönyörködve figyeltük az egyre magasabb hegyeket. Torockón 

két részre osztották az osztályt, a fiúk a Teri Panzióba, a lányok az Ági Panzióba 

kerültek. Az ízletes vacsora után gyalogtúrára indultunk, hogy közelről 

szemügyre vehessük a Székelykőt. Sajnos viharfelhők közeledtek, így hamarabb 

visszafordultunk a tervezettnél.  

 

2025. május 13. kedd 

Másnap a bőséges torockói reggeli után a Tordai-hasadék volt az első úticélunk.  

Lenyűgöző sziklák között, csörgedező patak mellett fegyelmezetten sétáltunk át 

a három hídon átvezető túraútvonalon. A következő állomás Marosvásárhely volt, 

ahol először a Kultúrpalotát jártuk be, megnéztük a Tükörtermet és a 

hangversenytermet is, ahol épp egy szimfonikus zenekari próba zajlott. Sokan 

közülünk először hallott ilyet. Ezután városnézés következett, végig sétáltunk a 

Rózsák terén keresztül a Bólyai-szoborcsoportig.  A nevezetességek megtekintése 

után tovább indultunk Szovátára, ahol körül jártuk a Medve-tavat, szemügyre 

vettük a sósziklákat, és még egy újraélesztés-bemutatót is megnézhettünk. A 

bátrabbak ki is próbálták a bábun, hogy mit tanultak.  Ezen a napon utolsó állomás 

Korond volt, elfoglaltuk a szállásunkat a Krisztina Panzióban, melyben  igényesen 

felújított, modern szobákat találtunk. A vacsora bőséges volt, a többféle fogásból 

mindenki talált olyat, ami ízlett neki.  



 
 

2025. május 14. szerda 

Szerdán reggeli után Felsősófalvára indultunk, ahol az általános iskola tanulói az 

igazgató gitárkíséretével szívhez szóló dalokkal fogadtak bennünket, mi pedig 

apró, saját kézzel készített ajándékkal kedveskedtünk nekik. Megnézhettük a 

komoly folyosókat és tantermeket is. Ezután visszamentünk Korondra, ahol a 

hosszú út melletti vásárban megcsodáltuk a helyi kézművesek kerámia 

mesterműveit, apró ajándékokat vásároltunk a szüleinknek és testvéreinknek. 

Majd hihetetlenül kanyargós szerpentineken izgalmas utazás következett a 

Bucsin-tetőn és Gyergyószentmiklóson keresztül, majd Pongrác-tetőn rövid 

pihenőt tartottunk, ámulva tekintettünk le a völgyekre, gyönyörű fényképeket 

készítettünk. Ezután tovább indultunk a Gyilkos-tóhoz. Meghallgattunk a helyhez 

fűződő mondát, majd a tó partján gyors sétát tettünk, mert hatalmas vihar 

kerekedett, havas esővel, szélviharral. Szerencsére találtunk egy sátrat, ahová 

behúzódhattunk a vihar végéig. Ezután talán a kirándulásunk legszebb helyszíne 

következett: Végig sétáltunk a Békás-szoroson. Itt nagyon fegyelmezetten kellett 

viselkedni, csak egymás mögött lehetett haladni, mert közel haladt el az autós 

forgalom. Mindenki csodálattal nézte a lenyűgöző sziklafalakat, az út mellett 

kanyargó patakot. A síksághoz szokott szemünknek ez hihetetlen élmény volt. A 

parajdi sóbánya a természeti károk, a tartós esőzés miatt (vis maior helyzet volt) 

nem volt látogatható, sajnos csak a bejáratot láthattuk. Ehelyett az idegenvezetőnk 

a Székelyudvarhelyen található Mini Erdély Parkba vitt el minket. Örömmel 

ültünk fel a pici vonatra, majd megnéztük a híres épületek apró változatát. A Park 

mellett Székelykapukat is láthattunk. Ezután visszamentünk a szállásra, vacsora 

után kellemesen elfáradva, kicsit szomorúan mentünk aludni, hiszen ez volt a 

kirándulásunk utolsó éjszakája. 

2025. május 15. csütörtök 

Csütörtök reggel összepakoltunk, reggeli után elindultunk Farkaslakára. Tamási 

Áron síremlékénél tiszteletünket tettük, majd Székelykeresztúron keresztül utazva 

Fehéregyházán Petőfi Sándor szobránál álltunk meg.  

Elérkeztünk utazásunk utolsó állomásához, Segesvárhoz. A felsővárosban – mely 

a világörökség része – sok érdekes épületet láttunk. Megnéztük az Óratornyot, 

felmentünk a Diáklépcsőn, sokan megszámolták, hány lépcsőfok található benne. 

Láttuk a Római Katolikus Templomot és a Petőfi szobrot is. Ezután már hazafelé 

tartottunk, néhány rövid pihenőt beiktatva. A koraesti órákban érkeztünk meg az 

iskola elé, ahol a szülők már türelmetlenül vártak ránk. 
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Farkas utcai református templom 

 

 

 

 



 
 

 

Mátyás szobor 
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Marosvásárhely: 

Kultúrpalota 
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Találkozás Bíró László iparművésszel 

 

 

 

  



 
 

Felsősófalva iskolai program 

 

 

 



 
 

 

Parajd helyett: Minierdély – Székelyudvarhely 
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Segesvár – Felsőváros 
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